



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XVI. — NUMERO 5288 — CASTELLÓN DE LA PLANA — MIÉRCOLES, 17 DE MARZO 1954 — PRECIO. 70 CENTIMOS

EE. UU. venderá trigo a España por valor de 20 mil onces de dólares

WASHINGTON, 16. — Estados Unidos venderá a España trigo excedente por valor de veinte millones de dólares, según anuncia el secretario de Agricultura, Ezra Taft Benson. El pago se efectuará en moneda española y servirá para el pago de las bases americanas en España. — Efe.

El Dr. Waksman vendrá a España el próximo octubre
MADRID, 16. — El Dr. Selman Waksman, descubridor de la estreptomicina ha aceptado la invitación que se le ha hecho para asistir al Congreso para el Estudio de la Tuberculosis, que se celebrará en España en el próximo otoño y se le espera en Madrid en los primeros días del mes de octubre próximo. — Cifra.

En Indochina se está librando la batalla decisiva Con grandes fuerzas y todo lujo de armamento, los rojos parecen a punto de asaltar

El mando francés cree que la suerte de la plaza decidirá el futuro

HANOI, 16. — Pelotones comunistas suicidas con explosivos lanzados a sus cintururas, se han arrojado contra las principales defensas del aeródromo de Dien Bien Fu, mientras la batalla por el bastión francés se aproxima a su culminación. 2.500 comunistas han perecido ya en el "infierno" que rodea a las cercadas fortalezas a 90 kilómetros al oeste de esta capital, y otros 900 han sido puestos fuera de combate, según comunica el alto mando francés. Una gran nube de humo y de polvo amarillento cubre la cuenca de 7 por 10 kilómetros donde se encuentra Dien Bien Fu mientras ambas partes mantienen la barrera de artillería a corta distancia.

Las pérdidas francesas no han sido reveladas aún, pero se calculan en varios centenares de muertos. Los rojos se han abierto paso ya en los puestos avanzados que protegen la fortaleza. Si capturan el sistema defensivo del aeródromo, estarán en posición de cortar el único enlace de la guarnición cercada con el exterior. Hoy no se ha autorizado a elevar el vuelo más que a los suministros necesarios, tales como plasma sanguíneo y municiones. — Efe.

Dos agentes de Scotland Yard vienen a España para hacerse cargo de Hepper

LONDRES, 16. — Han salido para Madrid dos miembros de la policía británica que van a hacerse cargo de William Hepper, acusado del asesinato de una niña de once años de edad en Hove (Inglaterra), el pasado enero, que fue detenido en Irán y su extradición ha sido concedida por España. — Efe.

Inglaterra y Egipto, interesadas en reanudar las conversaciones sobre el Canal de Suez

LONDRES, 16. — Con respecto a la gestión indirecta de Egipto cerca de Inglaterra, para que se reanuden las conversaciones sobre Suez, funcionarios británicos dicen que tal gestión ha sido acogida aquí favorablemente y que se considera indicio de creciente estabilidad del Gobierno de El Cairo. — Efe.

INGLATERRA TAMBIÉN

LONDRES, 16. (Urgente). — El Foreign Office anuncia que el Gobierno egipcio ha hecho una gestión indirecta para lograr que se reanuden las negociaciones acerca del problema del Canal de Suez. — Efe.

REUNION DEL GABINETE INGLÉS

LONDRES, 16. — Por segunda vez en dos días, Churchill, ha convocado hoy a su Gabinete. Se cree que en la reunión ayer fue discutida la cuestión del Sudán. — Efe.

DOS SOLDADOS BRITANICOS MUERTOS

EL CAIRO, 16. — Dos soldados británicos han resultado muertos y otros dos heridos, en un ataque realizado por egipcios a las defensas de Suez, anoche cerca de Ismailia.

Los oficiales franceses de Estado Mayor se muestran convencidos de que todo indica que el Vietnam va a realizar un esfuerzo supremo dentro de las próximas 48 horas. — Efe.

ESPERAN SE QUEDEN SIN MUNICION

HANOI, 16. — En los círculos militares franceses se declara que hay muchas probabilidades de que el Vietnam se quede sin municiones de artillería de las facilitadas por los chinos si continúan disparando al ritmo actual y no toman antes de terminar la semana la fortaleza de Dien Bien Fu. Si es cierto que la cuarta parte de los efectivos humanos de los comunistas en este sector, se encuentran fuera de combate, el general rebelde Gia, se enfrentará también con un grave problema de escasez de hombres. Las municiones son llevadas durante la noche en camiones de fabricación rusa y china, a la zona de Than Giao, 40 kilómetros más al norte.

El estado de alarma proclamado la semana pasada después de los ataques rojos a los aeródromos del delta y la tensa atmósfera en el Cuartel General francés, dan a Hanoi el ambiente que tenía cuando estaba al mando de las fuerzas el general De Lattre de Tassigny, en los primeros días de la guerra.

Dos pueblos han sido incendiados cerca de la carretera Haigong-Hanoi, que fue cortada por los guerrilleros la semana pasada. — Efe.

LOS ROJOS HAN INUTILIZADO LAS PISTAS DEL AERODROMO

HANOI, 16. — La artillería comunista ha inutilizado hoy las dos pistas de aviación de Dien Bien Fu, con un gran bombardeo que ha reforzado el sitio del baluarte francés. Los artilleros del Vietnam, instruidos por los comunistas chinos, abrieron fuego en barrera de artillería que inutilizó ambas pistas y cortó así el último medio de enlace de Dien Bien Fu con Hanoi y Haifong.

Un portavoz del Cuartel General francés en esta ciudad dijo que al quedar inutilizadas las dos pistas por la "increíble potencia del fuego comunista", no pueden enviarse hombres ni suministros más que por medio de paracaidistas a los diez mil sitiados defensores del bastión, en la mayor y más sangrienta batalla de Indochina.

Entretanto los comunistas, cuyo número se calculó en 40.000 cuando se lanzaron a la ofensiva el sábado, han realizado más presión por tierra sin tener en cuenta sus muertos, que están amontonados frente a las alambradas del baluarte. Pequeños grupos rojos "voluntarios de la muerte" continúan tratando de volar por medio de cañas de bambú llenas de explosivos, las alambradas francesas con objeto de abrir brecha. Algunos se colocaban dinamita en el pecho y se lanzaban contra las alambradas, quedando reducidos a trozos.

El general Nguyen todavía no ha lanzado sus reservas a la lucha. "Cuando lo haga, dice el mando francés, la batalla será decisiva". — Efe.

Según Dulles, el Presidente de los Estados Unidos puede declarar la guerra sin esperar al Congreso

En algunos casos determinados, como electa de agresión a país o a naciones aliadas

WASHINGTON, 16. — En su conferencia de prensa, Foster Dulles ha afirmado que el Presidente tiene autoridad para declarar la guerra sin previa aprobación del Congreso en el caso de que sea atacada una nación de la NATO o una nación americana, ataque que en virtud del tratado del Atlántico Norte y del tratado de Río de Janeiro de 1947, ha de considerarse por los firmantes como ataque a las respectivas organizaciones, es decir, a ellos mismos. "No hay duda, dijo también, de que el Presidente tiene autoridad para declarar la guerra por el Congreso en cualquier caso de emergencia y lugar que él crea contra un ataque al territorio de los Estados Unidos".

Dulles señaló que a su juicio el Presidente estaría remiso en cuanto a la aceptación de sus responsabilidades si no respondiese a un ataque contra Norteamérica por el hecho de no estar reunido el Congreso, y que lo mismo puede aplicarse en el caso de un ataque grave a un aliado de los Estados Unidos.

Preguntado sobre las consultas con los aliados de Norteamérica en caso de urgencia, Dulles respondió que no hay normas al respecto pues las circunstancias de ser en cada caso de importancia decisiva. Aclaró, sin embargo, que contrariamente a lo que ocurriría habiendo de lanzarse las represalias desde bases de los Estados Unidos, Norteamérica tendría que consultar si fueran a lanzarse desde bases extranjeras, las situadas en Inglaterra por ejemplo. "Hay ciertas situaciones en que el Presidente debe esperar una declaración de guerra por el Congreso antes de actuar y también hay una zona no definida clara mente por lo que respecta al alcance de una acción independiente".

Manifestó que no intentaría establecer dicha zona. Preguntado sobre si un ataque al Norte del Canadá podía considerarse como un ataque contra los Estados Unidos, Dulles contestó que la situación es hipotética y que no creía prudente ni apropiado contestar a tal pregunta.

Argentina explica su voto respecto a la moción anticomunista en Caracas

El representante norteamericano afirma que la Conferencia Interamericana no debe tratar del colonialismo, que corresponde a la ONU

CARACAS, 16. — La Argentina ha explicado su abstención al votar la declaración anticomunista en la X Conferencia Interamericana, con la siguiente manifestación. La República Argentina no ha dado su apoyo a la resolución en su conjunto así como tampoco a la mayoría de sus párrafos por las razones que fueron expuestas durante el debate general sobre este tema y también durante el debate privado. Hemos votado favorablemente dos párrafos de la resolución aprobada por esta comisión por los siguientes motivos. El párrafo que reitera la fe en la democracia representativa, porque reafirma un principio aceptado por unanimidad y el cual suscribe sus reticencias la Delegación argentina aunque hubiéramos preferido el texto sugerido por nosotros que hacía una innovación directa al principio de la libre determinación de los pueblos para darse a sí mismos sus propias instituciones. Este último ha quedado consagrado por otra parte en la edición propuesta por los Estados Unidos en cuanto reconoce, el derecho inalienable de cada estado americano a elegir libremente su propia forma de Gobierno y sistema económico y de vivir su propia vida social y cultural, que también hemos votado favorablemente.

EL DELEGADO NORTEAMERICANO Y EL COLONIALISMO

CARACAS, 16. — El delegado norteamericano en la Comisión jurídica-interamericana de la X Conferencia interamericana, John Moore Cabot, ha rehusado intervenir en los trabajos de la Subcomité de ocho naciones encargado de redactar una resolución sobre colonialismo. El presidente de la citada Comisión, Guillermo Sevilla, designó el Subcomité con la inclusión de

Estados Unidos para que ultimase una resolución sobre tema señalado, con el fin de que se sometiera mañana al estudio de la Comisión. Moore Cabot dijo que los Estados Unidos creen que la Conferencia no es el organismo más indicado para la consideración de una cuestión importante en la que están interesados Gran Bretaña, Francia y Holanda, "países, señaló, que no pueden expresar su punto de vista en esta Asamblea". Agregó que todas las repúblicas iberoamericanas son miembros de la ONU y sostuvo que este organismo internacional era el indicado para debatir tal cuestión. Asimismo señaló que los países europeos citados son también miembros de las Naciones Unidas. — Efe.

Ha fallecido uno de los estudiantes que resultaron heridos anteayer en Túnez

TUNEZ, 16. — Un estudiante que resultó herido ayer en violentos desórdenes de carácter nacionalista, ha fallecido esta mañana. En total ha habido que lamentar dos muertos. Otros cuatro personas se encuentran hospitalizadas y una de ellas está grave. Los estudiantes de la Universidad se congregaron esta mañana ante la Gran Mezquita, pero no hubo incidentes. Las tiendas en el barrio indígena han seguido cerradas, en señal de protesta contra el Gobierno. — Efe.

Eisenhower se opone a la reducción de impuestos

Afirma que Norteamérica no ofrece ningún signo de depresión

WASHINGTON, 18. — El Presidente Eisenhower ha pronunciado un discurso que ha sido televisado dirigido a toda la nación. Recordó a todos los norteamericanos que el 70 por ciento del presupuesto nacional se dedicará a proyectos de defensa. Dijo que la tendencia democrática de reducir los impuestos personales aumentando las exenciones, no es aconsejable y constituiría un serio golpe al Gobierno. En su política de apoyo público para su política de impuestos sugirió que el plan democrata era de política electoral y mediante ellos el Gobierno obtiene el dinero que necesita para sus funciones esenciales y la más costosa es la defensa. "Solo a costa de nuestro peligro podemos seguir una política de economía en relación con la seguridad del país. El año último hemos podido realizar economías reales en los gastos de defensa, pero a pesar de esas economías, setenta centavos de cada dólar gastado por nuestro Gobierno, se destinan aún a proyectos defensivos. Los restantes treinta centavos se dedican a muchas cosas: a hacer frente a las obligaciones para con los veteranos a importantes actividades, a financiar, a pagar los intereses de la gigantesca deuda pública y a hacer todo lo que Lincoln describió como aquellas cosas que el individuo no puede hacer en absoluto o tan bien como fuera necesario por sí solo. Hemos tratado de eliminar el despilfarró, la duplicidad y el

En otro momento expresó la posibilidad de que la Conferencia de Ginebra sea aplazada, en vista de lo que calificó de táctica dilatoria por parte de la URSS. El secretario de Estado indicó que parece que los rusos tienen que dar explicaciones a los comunistas chinos, que supone un tanto los dados por los arreglos hechos para la Conferencia de Ginebra. La China comunista atribuye la esperanza de acudir a Ginebra como una potencia más. Esta consideración de gran potencia le ha sido denegada al régimen de Peking por el acuerdo a que se llegó en la Conferencia tetrapartita de Beijing. Dulles dijo que como resultado de ello, hoy, en dichos días que se remora la citada conferencia. Asimismo agregó que Moscú está por otro lado jugando una táctica dilatoria con relación a la ultimación de medidas de tipo práctico para la celebración de la reunión.

Dulles se refirió en otro momento a la información publicada por los periodistas en la que se afirma que 23 posadores nipones han sufrido quemaduras a consecuencia de radiaciones al estar cuando se encontraban cerca del avión de Eniwetok, y dijo que no tenía noticias a este respecto y que por tanto, no podía hacer comentario alguno sobre ella.

Con respecto a la declaración anticomunista de Caracas, dijo: "Creo que esta decisión, si se respaldada adecuadamente, puede tener repercusión en la preservación en este hemisferio de los mares y calamidades que se acrecentarían si uno de los estados norteamericanos se convirtiera en marioneta de Moscú. Esto sería un desastre de incalculables proporciones y quebrantaría la creciente unidad de los Estados americanos". Ya era hora de que actuáramos como lo hicimos porque el comunismo internacional está realizando grandes esfuerzos para someter su control político en este hemisferio. La declaración aprobada en Caracas y especialmente en los sentimientos que es expresan durante el curso del debate, demuestran conciencia del peligro así como decisión de hacer frente a él".

Foster Dulles fue interrogado concretamente acerca de Indochina y dijo que la abierta intervención de los comunistas chinos en tal conflicto no representaría exactamente el tratado del Atlántico Norte. Hizo la zona que, en el caso de ser atacada, debería considerarse como un ataque a los Estados Unidos, el continente europeo, occidental y otros territorios bien definidos adyacentes. Dulles se apresuró a indicar, no obstante, que esto no quiere decir que los Estados Unidos se cruzarían de brazos en el caso de una abierta intervención de la China roja en Indochina. Puso de relieve la gran preocupación de los Estados Unidos si llegara a suceder tal cosa, pero especificó en ese caso la administración necesaria la aprobación del Congreso; previa consulta, antes de que se adoptase medida alguna. — Efe.

Ridgway acepta el presupuesto militar rebajado para la política de New Look

WASHINGTON, 16. — El jefe del Estado Mayor del Ejército, General Ridgway, ha declarado que acepta el presupuesto rebajado presentado por la administración para la política militar del "New Look" pero que no está completamente satisfecho — agregó — en esta que parece ser la primera crítica militar oficial al nuevo programa — que podría ser improcedente y posiblemente un embrazo para el decirlo al Congreso públicamente si recomendaba las propuestas reducciones de potencial humana, propuestas por la administración. Por su parte el secretario del Departamento de Defensa, Wilson, ha declarado que la política del "New Look" dará a la nación la seguridad adecuada en las actuales condiciones del mundo. Añadió, sin embargo, que cambiará si los acontecimientos lo hicieran necesario. — Efe.

NITROSULFATO AMONICO 26 % N.
NITRATO DE CAL I. G. 15 % N. y 28 % cal
SULFATO AMONICO ALEMÁN 21 % N.

De venta: Hijo de Jaime Blanch
 droguería Catalana

ayer
MIL 673 096
391 292
338 351
MIL 340 448
459 931
MIL 723 480
721 359
429 949
MIL 946 834
761 911
436 532
MIL 339 212
942 549
596 706
MIL 284 790
124 245
911 443
MIL 696 770
8 729 343
MIL 550 725
824 928
534 636
MIL 1048 941
104 836
MIL 527 841
500 992
27 899 539
MIL 892 244
745 358
MIL 757 402
703 104
517 120
MIL 123 392
784 675
22 844 973
MIL 499 468
778 770
18 279 542
22 894 941
MIL 753 768
19 778 793
94 541 241
MIL 1048 941
104 836
MIL 527 841
500 992
27 899 539
MIL 892 244
745 358
MIL 757 402
703 104
517 120
MIL 123 392
784 675
22 844 973
MIL 499 468
778 770
18 279 542
22 894 941
MIL 753 768
19 778 793
94 541 241
MIL 1048 941
104 836
MIL 527 841
500 992
27 899 539
MIL 892 244
745 358
MIL 757 402
703 104
517 120
MIL 123 392
784 675
22 844 973
MIL 499 468
778 770
18 279 542
22 894 941
MIL 753 768
19 778 793
94 541 241

CATOLICIDAD

Mandato de la Iglesia

El mundo tiene sed. De novedades. De deportes. De progreso. Le dan todo eso al mundo, y en cambio no apaga su sed. Le faltan los Dioses. Llenemos el mundo de novedades, de deportes, de técnica, de progreso, pero también de Dios. Entonces el mundo calmará su sed.

El hombre destinado por su vocación a llenar de Dios el mundo es el sacerdote. Jesucristo le llamó SAL DE LA TIERRA Y LUZ DEL MUNDO. San Pablo le llamó HOMBRE DE DIOS. Todos nosotros le llamamos PADRE: él engendra en nosotros la vida de Dios. DIA 19 DE MARZO: FIESTA DE SAN JOSE: DIA DE LAS VOCACIONES ECLESIASTICAS. A tu corazón de católico y a tu mano generosa acudirán con esta ocasión, no los muros que se levantan en la capital de la Diócesis para el nuevo edificio del Seminario, sino el Seminario vivo, esos doscientos cuarenta seminaristas de nuestro Seminario Diocesano que te pedirán tu oración fervorosa, pero también tu limosna espléndida, para que ellos puedan lograr ser lo que cesear SAL DE LA TIERRA Y LUZ DEL MUNDO. No seas remiso. Ofrece con alegría tu obsequio para que los futuros sacerdotes se formen como la Iglesia quiere y tu mismo los exiges. Santos, castos, sabios, dignos. No es posible detallar el cúmulo de sacrificios, de esfuerzos que el Seminario debe realizar para satisfacer tus aspiraciones, para conservar la vida, la juventud, la alegría, la salud, los estudios de tu futuro Párroco. Sé generoso con el Seminario viviente en el Día de las VOCACIONES SACERDOTALES y entrega tu donativo. Cumple así con el quinto mandamiento de la Iglesia.

SANTORAL

SANTOS DE HOY. — San Patricio, Agricultor, José de Arimatea; Pablo, Alejandro, Teodoro, Gertrudis, MISA DEL DIA. San Patricio Ob. C. blanco, misa propia, segunda oración y último evangelio de este día de Cuaresma. Cr. o misa propia de este día.

DA FAMILIA. — Esta tarde a las siete y media rosario, vía crucis y sermón de Cuaresma. Mañana en la misa primera, comunión de los jóvenes. Por la tarde a las 7:30 hora santa. **SANTISIMA TRINIDAD.** — Mañana a las 8 misa de comunión conmemorativa. Por la tarde a las 7:30 hora santa.

INDICE DEMOGRAFICO

NACIMIENTOS. — Francisco Manuél Antonio Fuésas, Jorge Juan, 36; Juana Giménez Díaz, Hospital provincial; Vicente Pérez Soriano, Hospital provincial; Gaspar Enrique Navarro Moja, Jover, 12; Josefa Ruiz Ruiz, Hospital provincial; Andrés María Vallés Cervantes, Cataluña, 17.

DEFUNCIONES. — Justa Barberá Gil, 89 años, Asilo de las Hermanitas de los Angeles Desamparados; Alejandro Gas Aparicio, 3 meses; Dr. Ferrán, 7; Francisca Tirado Ventura, 71 años, San Roque, 83; Isabel Falcó Fabregat, 83 años, Caballeros, 39; Francisco Verchill Salas, 15 días, San Francisco, 80; Segismundo Albert Simó, 40 años, Sanatorio "La Magdalena".

CULTOS

SANTA MARIA. — Esta tarde a las 7:15 rosario, vía crucis y reserva cuaresmal. Mañana la misa de los jóvenes expiación y hora santa como los anteriores.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA

Junta Reguladora de Precios y Márgenes Comerciales

Considerando el alza de ayer-anterior, respecto a peca, se hace público para general conocimiento, el estado precedente del Grao de las asignan los precios que después se expresarán, los cuales únicamente registrar HOY día 17 en los puntos que acrediten haber adquirido las especies en la última subasta:

Especies	Plas. kg.
Farce (Möhner)	29,10
Jibia	19,30
Moralla	5,90
Paga	20,80
Pescadilla	31,00
Rape	13,20
Raya	13,60
Sabonetes primera	31,00
Segunda	21,10
Saca	13,40
Tejas	21,10
Jusel	20,20
Sopinos	5,00
Cobina	18,70
Caballa	18,60
Catos (Cazón)	13,15
Eparallones	17,10

Día San José FALLAS VALENCIA.

Viaje en autopluman. Salida a las 10 horas. Regreso una hora después de la misma.

Con Viajes Meliá S. A.

Trinidad, 12. — Teléfono, 2365

Anuncios Económicos

INSTALACIONES RIEGO con MOTORES DIESEL marca FONT y Bombas IDEAL. **MOTORES y MAQUINARIA ELÉCTRICA "A. E. C."** Gran oferta absoluta. Venta en SU-**MINISTROS FARGO INDUSTRIAL, S. A. CASTELLÓN.** Proyectos y presupuestos gratis.

POLLITAS UN DIA y varias docenas nuevos incubos. Legueros. Mañana. Granja VALLET. Alca. No. 11-14. — Tel. 2184. —

SE VENDEN DOS CASAS recién construidas con 4 habitaciones. Calle Unión. R. M. Admon.

ULAN MANTILLAS y más en todos los colores. Calle Sacerdos. 12-14.

URGE COCINERO de 1.ª, soltero o viudo, para Centro-América. Informes: Escultor, Viciano, 17-19.

DE ESPASAS ESTABLECIMIENTO comercial. Suministro eléctrico. Región. En esta Administración.

REGALO de bodas. Lujoso estudio de pendientes, señora y señor. Hijas Piedras Rosa de Francia. TREINTA pesetas. Comedios callejero y tresillo VEINTICINCO pesetas. Medida del dedo en una tira de papel. Pedidos: María Guzmán, Príncipe 14. MADRID.

PERDIDA de una cartilla que queda en la calle Unión. Reconocimiento. Nombre y número. Interese los llaves. Se gratificará su devolución en este número.

Mediterráneo EN LA PROVINCIA

ONDA

Hacia falta

El domingo último se celebró en nuestra Parroquia, y hora de las 9:30, una Misa Infantil, dedicada expresamente a los niños del Catecismo Parroquial. Unos minutos antes se ha visto invadida la Iglesia por la turba multitudinaria de niños y niñas que ordenadamente acudían desde sus respectivos Centros, precedidos por sus banderas y estandartes, y acompañados por sus catequistas. No han faltado los señores Maestros nacionales que han cooperado al ordenamiento de los niños una vez ya en la iglesia. Allí les aguardaba el señor Cura, quien desde el púlpito y por medio de la magnífica instalación de altavoces iba saludando a los niños, entonando cantos y dirigiendo rezos. Se guíamente comenzó la Santa Misa que ofició el Rvdo. D. Ernesto Monfort, coadjutor de esta Parroquia y durante la misa continuó el Sr. Cura explicando con suma claridad las diversas ceremonias, exponiendo brevemente el Evangelio. Todo adaptado a la mentalidad infantil. Verdaderamente hacia falta esta Misa, pues que muchos niños desdichados esta obligación y así han cumplido agradablemente con el precepto. Esta misa se celebrará todos los domingos y fiestas a la misma hora.

RONDALLAS Y BAILES PARA EL "PREGO"

Salimos entusiasmados de presenciar el ensayo de la rondalla y "Dels Balkadors", que se preparan con las danzas típicas de Onda para asistir al "Prego" de la Magdalena de Castellón. Darán nota de lucimiento por la perfección en el ritmo de las danzas que ni los de Onda se acordaban ya de ellas y por la inspiración de los tocadores. Lástima que no hagan aquí, en Onda, cuando sea, una demostración pública de su arte. El pueblo lo vería con gusto y yo en su nombre lo reclamo.

CONCIERTO DE LA BANDA "SANTA CECILIA"

El domingo por la mañana dió su anunciado concierto, la Banda "Santa Cecilia", bajo la dirección de D. José Burguet, y con arreglo al siguiente programa:

Primera parte. — "Todo son nubes", pasodoble, R. de San José; "Agua, azucarillos y aguardiente", selección, F. Chueca; "Hervin", fantasía de clarinete; "Doña Francisquita", fandango, A. Vives.

Segunda parte. — "La taberna del puerto", fantasía, P. Serrano; "Celin Serrano", pasodoble, V. Serrano; "Raido Alcira", pasodoble, M. Villar.

Magnífica la actuación de la Banda y además asistió numeroso público, pues aparte de la agnación y ejecución de la misa, tenemos que destacar la brillante demostración que hizo el clarinetista solista de la Banda D. Vicente Calpe, en la fantasía de clarinete, quien se vio obligado a saludar al público por la gran ovación que le tributó. Bien hay que destacar el pasodoble "Celin Serrano", que dirigió el mismo autor V. Serrano, físcornio solista que fue de esta Banda y que en la actualidad está prestando sus servicios en la Banda Militar del Regimiento de Infantería de Tetuán de Castellón. — E. B.

VILLARREAL

Saliendo al paso de una mala interpretación

Cuando hace unos días hicimos pública la noticia de que la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Valencia había iniciado la construcción de un bloque de viviendas en esta ciudad, no pudimos suponer, puesto que lo hicimos sin ánimo de que nadie se diera por aludido, sino simplemente por lo que de saludable tenía la iniciativa, que el último párrafo de la misma sentara tan mal a determinado señor. No decimos a ninguna entidad porque las entidades que representan los Presidentes, y no ninguno de sus empleados, por muy elevados que estos sean, no sé en casos especiales y debidamente justificados.

Posteriormente, sin tener en cuenta aquello de "por ser médico", desde estas columnas se ha publicado una carta en la que entre otras atenciones se nos supone que sabemos somar y restar.

Nuestra intención antes alida se refería concretamente a noticias de actualidad y no a cosas que por haber ocurrido, han sido oportunamente ya alocadas.

VINAROS

Triunfo de un joven pianista

Nuestro deseo hubiese sido dar en su día la reseña del interesante concierto celebrado en el Teatro Ateneo, pero causas ajenas a nuestra voluntad lo impidieron. Pero sería injusto soslayar el eco triunfal que la magnitud y brillantez del acontecimiento artístico ha tenido en la ciudad. Sean pues, estas líneas, exponente de que la repercusión amplia y espectacular que con su brillantísima actuación lograron alcanzar, un ilustre y admirado vinarense y un joven y excepcional pianista, en modo alguno podía pasar inadvertida y relegada al olvido.

La Sociedad de Conciertos, en espíritu de constante superación y en su cuarta función de la temporada, ofreció una gaia extraordinaria, que despertó singular expectación en todos los sectores de la población. El Ateneo registró un buen lleno, ofreciendo el aspecto de las grandes solemnidades. El canónigo de Tortosa, prefecto de música sacra, Dr. García Julve, hizo la presentación del pianista Carlos Santos, e intervino luego en diversas fases de la velada. Su colaboración tuvo un positivo valor en el éxito rotundo del festival. De fácil oratoria y expresión adecuada, el doctor García estuvo preciso y ameno en sus reiteradas descripciones, recordándonos final muestras de simpatía a la par que sinceras felicitaciones.

Las huellas de nuestro paisano Leopoldo Querol van dando sus frutos. Carlos Santos, con su juventud, talento y afición, puede llegar igualmente a un puesto deslumbrante en el firmamento artístico. Su sensibilidad, su dinamismo y elegancia, el sentido justo de las notas, el tono fiel y emotivo que dió a las características de cada obra; así como esas maneras tan peculiares de los elegidos, justificaron a premios extraordinarios del Liceo de Barcelona y dejaron entretener lo mucho de artista que lleva dentro este incipiente jovenzuelo, que de no malograrse habrá de llegar muy lejos.

Ni que decir tiene que todas las interpretaciones de los más celebrados compositores extranjeros y nacionales, las llevó a cabo como corresponde a un concertista consumado. Indiscutible y halagador el éxito de Carlos Santos, en esta su primera aparición en público ante sus paisanos, que constantemente le alentaron con cariñosos y merecidos aplausos.

RECIBO CARLOS NUESTRA cordial enhorabuena, deseando nosotros, como todos los vinarense, que las alcancéis un día el prestigio y categoría reconocida por todos, de nuestro hijo predilecto, L. Querol, para que el nombre de Vinarez siga ocupando un puesto cimero y permanente en el ámbito del mundo artístico.

FALLECIMIENTO SENTIDO

Aunque su estado de salud dejaba mucho que desear, la verdad es que no se esperaba tan rápidamente al fatal desenlace

VALL DE UXO

Vuelve el Teatro por sus fueros

Abierto de nuevo al público nuestro primer coliseo, decorado y arreglado con gusto y en excelentes condiciones acústicas la nueva empresa del teatro Calderón ha sabido ofrecernos dos espectáculos artísticos de excelente calidad, que ya se dejaban sentir en nuestra ciudad, puesto que su abolengo y raigambre artísticos son de sobra conocidos ya que durante 50 años ha visto desfilar por sus proscenios a las mejores figuras del canto y la escena española, salvo el obli gado, interregno de la guerra. Sabemos que los nuevos administradores del Calderón abrigan los más elevados propósitos y acarician ambiciones que cristalizarán en realidades que han de satisfacer a los más exigentes.

Ni que decir que la empresa del Calderón ha entrado en buen pie por el camino del éxito, dando entrada en su escenario a toda clase de géneros, pero es así, con lo selecto, con lo auténticamente expresión de arte como se inclina al respetable hacia lo bueno, con la mirada hacia lo elevado, que hagan de nuestro primer coliseo un teatro digno y a tono con la importancia y el relieve social que nuestra ciudad va adquiriendo y que su pasado le caracterizó y supo darle fama de cuna de arte, en particular la música y el teatro que fueron sus mejores blasones, para que al fin, Vall de Uxo vuelva a ser lo que fue en ese campo: foco comarcal espiritual, porque cuando la literatura y la música son el alma de un pueblo, puede decirse que éste se está educando y entra de lleno en el camino del espíritu. — E. PEREZ.

ALCUDIA DE VEO

Fiesta familiar y... una petición

Toda la familia de nuestro Alcalde pedátec, E. Eleuterio Pallarés y muchos invitados de esta aldea de VEO, se desplazaron el domingo 7, a Tales, con motivo del bautizo del primer nietecito de nuestra digna autoridad mencionada, pues que su hija Lolita, al casarse, formó su hogar en ese pueblo vecino, con Ramón Ros.

Administrado al recién nacido las aguas bautismales, el Sr. Cura Párroco efective de Tales, y circunscripción de Alcudia de VEO, Rdo. Sr. D. Juli del Moral Fabregat. Apadrinaron al niño José Ros y Rosario Pallarés hermanas del padre y de la madre respectivamente. La afluencia de gente era mucha y eran numerosos los invitados. A la salida de la iglesia, el padrino hizo la alegría de los asistentes derramando a manos llenas caramelos, confites y peladillas hasta llegar a casa, y una vez en ella la madrina salió al balcón y derramó desde allí otros tantos o muchísimos mas. Finalmente, los invitados fueron obsequiados con un espléndido refresco en el que se sirvieron pastas, dulces y repostería. Rescorchándose no pocas botellas de licor. La radio funcionando alegremente, aumentaba con la dichosa armonía propia del acto en esa tarde del domingo y dicha de unos padres felices por su primer hijo.

Al darles la enhorabuena a estos dichosos padres, pedimos a Dios que de acierto para criarlos en el santo amor y temor de Dios. De paso reiteramos nuestra felicitación a sus no menos dichosos abuelitos: Sr. Pallarés, nuestro Alcalde pedáneo y su esposa Doña Lolo Pradés.

En cuanto a nosotros, pedimos ineluctablemente al Todopoderoso, nos mande en premio a María, por intercesión de la Srta. Virgen María, a quien pedimos en nuestras oraciones, que nos sirva de modelo y ejemplo, en el cumplimiento de sus deberes, en el amor, respeto y obediencia a sus padres, y en el amor a Dios.

RINCON DE FIESTAS

X Certamen Literario Relación de trabajos presentados al mismo

- LEMAS:
- 1.—Fiesta Patria; 2.—Inquebrantable adhesión; 3.—Languedoc; 4.—Fardell; 5.—Oleón; 6.—Amicus Castalia; 7.—Levante azul; 8.—Blanco Cristo; 9.—Gibraltor; 10.—Hombre nuevo.
 - 11.—Ave, Maris Stella; 12.—Enfant aïe, seül de mis jeunes traveaux; 13.—Roma Mater; 14.—Bala da mística; 15.—Lletania; 16.—Veni, nobi teaturo; 17.—Cantú humil; 18.—Francier; 19.—Madríd; 20.—Que-que tantem; 21.—Ideat; 22.—Omnia vincunt; 23.—Si pudera; 24.—Paz; 25.—Piedras Santas; 26.—Espirit; 27.—Meditación en tarde otoñal; 28.—Jacinta; 29.—Honor eterno a la Patria; 30.—Si España no cantara, glorias, bastaría a hater tenido una Nunciatura.
 - 31.—T'ostimo; 32.—En vos conio; 33.—Terror Imperi; 34.—Ala no tendia en nuestras tempestades; 35.—Porque tu eres la verdad; 36.—Amor es vida; 37.—Amad sin tasa; 38.—Sacrificio; 39.—Patria, Patria; 40.—7 años tu Doctor, enriquecido.
 - 41.—Repusate; 42.—Blancas Hebras; 43.—El sabor de la nostalgia; 44.—Al morir de la tarde; 45.—Mora y Cristiana; 46.—Valparaiso; 47.—Ave María; 48.—Imperio; 49.—Luz de Levante; Añelos hacia el Alba.
 - 51.—"Anima es exipitua"; 52.—Alma del bien guerrero; 53.—Francia y de Castellón; 54.—Sociedad sin jerarquía es una casa sin escalera; 55.—Inna y Raveli; 56.—Apolinar; 57.—Palmas; 58.—Galán; 59.—Luzel; 60.—Mens sana in corpore sano; 61.—Tabernáculo; 62.—Sempere Milia; 63.—Cesión; 64.—Flores, frutos que perennan; 65.—Progreso; 66.—Un medallero de oricri; 67.—Amico; 68.—Tercio Español; 69.—Teles; 70.—Cristo; 71.—Popular; 72.—Carheña 81-83 XVII; 73.—Zan Delli; 74.—Paraiso; 75.—Azules; 76.—marques; 77.—Capitulos; 78.—Manillar; 79.—Magdalena; 79.—Mortier; 80.—Chocolatera.
 - 81.—Naranjas y limones; 82.—Canter; 83.—Coeli, enarant gloriam Dei; 84.—Tomba-Tosals; 85.—Torreblanca; 86.—Hidalguia; 87.—Murs e Portas; 88.—Via Crucis; 89.—Remembranza; 90.—Alma Mater.
 - 91.—Rosario; 92.—Hipótesis de Amor; 93.—A una joven; 94.—Virgen de Fátima; 95.—Siempre adelante; 96.—San Juan.

INTERESA

Para la venta en exclusiva, persona con solvencia económica y buena moralidad, introducida en ramo alimenticio, visitando toda la provincia. Producto completamente nuevo, de gran venta, mucho consumo y fácil introducción. Escribir dando las máximas referencias a P. JOAN Publicidad, Rbla. Estudios, 1. — 2.ª — BARCELONA.

CARTAS AL DIRECTOR

La «desperta»

Muy Sr. mío:

Le dirijo la presente por si tiene a bien publicarla en el diario de su digna dirección. Se trata de que al leer el Programa Oficial de las Fiestas de nuestra Ciudad, he observado con gran extrañeza de que solamente figuran las clásicas "desperta" los dos domingos, y que los otros días no vamos a tener una de las cosas más características y tradicionales de nuestras Fiestas?

Va se han publicado otras cartas en "MEDITERRANEO", pidiendo se efectuara las clásicas "desperta", por lo que no hace más que recordarlo al ver que no figuran en el programa oficial, puesto que ahora aun es tiempo de hacer se electe este popular "festejo", — VICENTE TRILLES VILAR.

Inspección de insignias a las Damas de la Gayata núm. 5

La Madrina de la Gayata, Señorita Teresina Bellmunt Tena,

LOCAL PARA GARAJE

se alquila en Valencia, de unos 2.600 m2., situado Gran Vía Fernando Católico, junto carretera Madrid, con dos puertas entrada y salida a la misma. Previsiones hasta el 5 de Abril próximo en DOCTOR ZAMENHOF, 8, bajo. VALENCIA.

OPERA A GRAN GALA

AVISO

Los abonos y encargos se reservarán hasta mañana jueves día 18, a las 7 de la tarde.

A partir del día 19 venta de localidades, por funciones separadas.

LOCALIDADES EN ALLOZA 49. Teléfono 1968

Vida Deportiva

Esta tarde a las tres y media, Turquía-España en Roma

Gonzalvo, Arteche, Escudero y Gainza, incluidos en la alineación española sustituyendo a Pasieguito, Miguel, Alsua y Manchón

Los turcos llegaron confiados, pero los españoles manifiestan su seguridad en el triunfo

ROMA, 16. — El árbitro italiano Giulio Bernardi ha sido designado por la asociación italiana de árbitros para dirigir el partido de desempate entre España y Turquía, correspondiente a las eliminatorias del Campeonato del mundo de fútbol. Bernardi será auxiliado por otros dos colegiados italianos, los jueces de línea Maurelli y Scaramella. La designación de Bernardi, hecha a petición de la Federación Internacional de Fútbol, ha sido aceptada por ambos equipos. Primeramente se había citado a Orlandini para dirigir el partido, pero no ha podido porque la Asociación de árbitros ya le había nombrado para una segunda vuelta de desempate de campeonato del mundo en junio.

Los jugadores españoles, que llegaron ayer a Roma, visitaron hoy el Estadio olímpico, donde se jugará el partido. El terreno se encuentra en magníficas condiciones pese a que las recientes

lluvias caídas le han ablandado el césped. Entre tanto el interés del encuentro va subiendo de tono entre los aficionados romanos, y la prensa local señala el alto nivel deportivo de ambas selecciones y se promete un "buen fútbol". Ningún diario se atreve a hacer pronósticos, pero los aficionados que recuerdan al equipo español como el más duro adversario de Italia en los campeonatos mundiales, consideran a España como favorito.

Por ser día de trabajo se espera que afecte al número de público que acudirá al Estadio, pero los directivos italianos creen que pasará de los cincuenta mil espectadores. Los precios de las entradas no son muy elevadas y se mantienen al mismo nivel que en los partidos de Liga de Italia, oscilando entre las dos mil y las doscientas liras. Entre tanto, en Zurich, el Secretario de la FIFA ha manifestado que "no sabe nada sobre una supuesta petición de las autoridades futbolísticas turcas para que se aplaque el encuentro hasta el día 19." Declaró que el partido se celebrará mañana.

Entre tanto el interés del encuentro va subiendo de tono entre los aficionados romanos, y la prensa local señala el alto nivel deportivo de ambas selecciones y se promete un "buen fútbol". Ningún diario se atreve a hacer pronósticos, pero los aficionados que recuerdan al equipo español como el más duro adversario de Italia en los campeonatos mundiales, consideran a España como favorito.

Por ser día de trabajo se espera que afecte al número de público que acudirá al Estadio, pero los directivos italianos creen que pasará de los cincuenta mil espectadores. Los precios de las entradas no son muy elevadas y se mantienen al mismo nivel que en los partidos de Liga de Italia, oscilando entre las dos mil y las doscientas liras. Entre tanto, en Zurich, el Secretario de la FIFA ha manifestado que "no sabe nada sobre una supuesta petición de las autoridades futbolísticas turcas para que se aplaque el encuentro hasta el día 19." Declaró que el partido se celebrará mañana.

ENTRENAMIENTO DE LOS QUE NO JUGARON EN ESTAMBUL

ROMA, 16. — Bajo un cielo soleado con tiempo suave de primavera, siete jugadores del grupo español han realizado un ligero entrenamiento en el estadio Torino de Roma. El seleccionador nacional, Sr. Iribarren, estuvo presente en esta sesión de práctica, que duró 45 minutos, pero aún no ha designado al equipo que se enfrentará a los turcos. Solamente intervinieron en este entrenamiento los jugadores españoles que no tomaron parte en el partido de Estambul. Después el seleccionador manifestó que estudiará el estado del terreno y después facilitará la alineación del equipo representativo de España.

Los jugadores españoles se trasladaron al Estadio Olímpico, donde tendrá lugar el choque de las dos selecciones. Seguidamente los componentes del equipo español se trasladaron al hotel donde se hospedan, para comer. El resto del día lo pasarán descansando y haciendo turismo. No proyectan más entrenamientos antes del encuentro de mañana.

El Sr. Iribarren y los directivos expresaron su satisfacción por el nombramiento del árbitro italiano Giulio Bernardi y de los jueces también italianos, Maurelli y Scaramella. — ALFIL.

LOS TURCOS, MAS ESPERANZADOS

ROMA, 16. — Mientras los jugadores españoles se encuentran entrenándose en el Estadio, el equipo nacional turco llegó a avión al aeropuerto internacional de Ciampino, siendo recibido por un pequeño grupo de directivos y aficionados italianos, así como por la colonia turca en esta capital. Sandro Zuppo manifestó que sus jugadores están "en magnífica forma". Luego añadió: "Los muchachos están mejorando constantemente, como se ha podido ver el domingo pasado, en el que vencieron a los españoles por 1-0, en un encuentro sin discusión posible. Los tiempos en que los españoles nos ganaron por 4-1 han pasado para siempre. No deso hacer ningún pronóstico en relación con el encuentro de mañana, pero tenemos grandes esperanzas de eliminar a España". El secretario de la Federación turca indicó que el "partido será muy duro". — ALFIL.

Española, Sancho Dávila, después de una conferencia con el seleccionador nacional, Sr. Iribarren, ha dicho que el equipo español será: Carmelo; Segarra, Brosta, Campanal; Gonzalvo II, Puchades; Arteche, Venancio, Escudero, Kubala, Gainza. Agustín Gainza actuará de capitán del equipo nacional español. Sancho Dávila ha manifestado: "En consideración de las condiciones particulares de los turcos y de la actuación del ataque turco, ha sido formado el equipo". El presidente de la Federación Española y demás directivos es-

tan contentos por los preparativos hechos hasta ahora para el encuentro decisivo. La selección española ha mostrado encontrarse en excelente forma y con gran moral después del breve entrenamiento realizado a primera hora de hoy. Todos los españoles se muestran optimistas, convencidos de que esta vez ganarán a los turcos y pasarán por lo tanto a la fase final de Suiza para el Campeonato del Mundo. Los jugadores se retirarán a primera hora después de una recepción que se ha de celebrar en su honor en la Embajada española de esta ciudad.

El partido está fijado para las tres y media, hora española. Se espera que una gran masa de aficionados presencie el encuentro, a pesar de que por tratarse de un día laborable, muchos trabajadores no podrán desplazarse al Estadio. El tiempo es ahora en Roma caluroso y soleado y se espera que mañana siga igual. — ALFIL.

MADRID, 16. — Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondiente a la jornada especial número 1 del día 14 de marzo.

BOLETOS VENDIDOS: 1.973.638. RECAUDACION: 5.920.915. 55 por cien de premios. — ITO 55 POR CIEEN DE PREMIOS. — 3.256.503'70 pesetas. — REPARTO DE PREMIOS: 1.728.251'35 a repartir entre 16 boletos de 14 aciertos, provisionalmente a 101.765'76 pesetas cada uno. Igual cantidad a repartir entre 297 boletos más aproximados de 13 resultados, provisionalmente a 5.452'30 pesetas. — ALFIL.

Deportes de Educación y Descanso

CAMPEONATO DE FUTBOL

SEGORBE, 4; ALCAIA CHIVERT, 2. Por incomparecencia del árbitro designado por la Jefatura Provincial de la Obra, los representantes de ambos equipos acordaron que abriesen medio partido cada uno de ellos. Correspondió arbitrar la primera parte al delegado de Alcaia que alineó a los equipos y dió la señal de comienzo bajo la lluvia y con el terreno de juego resbaladizo, lo que impidió que se desarrollase el buen juego a que nos tienen acostumbrados el Segorbe. A pesar de ello terminó la primera parte con el resultado de 3-1 a favor de los locales. Los tantos del Segorbe los marcaron Pavia (2) y Genaly y Rubicó de chut impresionante tras regatear a varios contrarios. La segunda parte fue arbitrada por el antiguo delegado local de la Obra, camarada Silvestre que también estuvo muy acertado en su labor, marcándose un tanto por cada bando. El Segorbe alineó a Castañer, Arturo, Rubio, Aznar Pavia, Domingo; Pascual, Fernando, Rubicó, Salazar y Canós. — SILVESTRE.

El Segorbe alineó a Castañer, Arturo, Rubio, Aznar Pavia, Domingo; Pascual, Fernando, Rubicó, Salazar y Canós. — SILVESTRE.

El viernes, un Burriano - Castellón

Por hoy nuestras cortas líneas solo tienen la misión de ir ambientando este partido, esperado con gran interés por la afición burrianesca y sobre todo, la castellonense, que nos consta tiene verdadera feos de ver al Burriano "de vis" para poder apreciar lo que lleva dentro y la causa de su deslumbrante campaña. Así pues, el próximo viernes en el campo de San Fernando tendrá lugar la celebración de este interesante encuentro, que se repetirá días después en Castellón y en el que se pone en juego un valioso trofeo denominado "Fallas de San José y Fiestas de la Magdalena". Mañana, ya con más datos, entre ellos la alineación que nos facilitará el entrenador, Fausto Roig, nos ocuparemos como se merece, más extensamente, de este acontecimiento deportivo, que es para nosotros un memorable tanto en "oportunidad como por la gran cantidad de juego con que ambos conjuntos nos pueden deleitar. — FELIU.

Campeonato regional de Segunda Categoría

Un gran triunfo del Onda sobre el Sequiol

Buen partido nos depararon estos dos buenos equipos en la tarde del domingo. Respondió en todo momento a las expectativas, despertada. Interés que se tradujo en una buena entrada, atraído el público por ese codo a codo en la clasificación. A la señal del árbitro se inició el juego y pronto apareció el Onda buscando afanosamente la victoria y que el Sequiol supuso no renunciaba al ataque para más preocupado en mantener un empate a cero o bien un resultado mínimo. Los ataques locales se sucedían y los continuos tiros de nuestra delantera rebatían en los defensores visitantes que dentro de su área eran legión. La cabeza, la espalda el pie o cualquier otra parte del cuerpo de los jugadores del Sequiol eran buen parpado donde se estrechaban los remates locales, y en última instancia el portero forastero con su buena actuación neutralizaba los balones que le llegaban, hasta que al fin en un golpe franco tirado con mucha intención entra al remate Sanahuja logrando el único gol de esta primera fase del partido. Aún antes, de finalizar el primer tiempo, el Onda, por primera parte en desventaja, el Sequiol estuvo, a punto de empatar, botando un balón en el trayecto y fallando la otra oportunidad al rematar alto. El Sequiol otro día correr contra el equipo local. Los gallos a la vista. A por comenzar el segundo tiempo con las mismas características, pero los muchachos ondeses, se adelantaron más el cerco a la meta forastera y los visitantes se venían dominados hasta que el Pastor repitió muy bien de cabeza ganándole la victoria al Onda. El Onda, por su parte, tampoco estuvo mal, pero los pocos minutos Villar re-

tuvo un pase en impenetrable posición y con gran serenidad y temple cruzó el balón a las mellas ante la desesperación sequiolera. Aún hubo otro tanto logrado a la salida de una pequeña rematada varias veces rechazada por los jugadores visitantes y que aprovechó Varela para rematar a la red cerrando la serie. Se jugó correctamente aunque eso sí con virilidad. Sin mala intención. Todos los jugadores se emplearon con ahínco en busca del triunfo. EL ARBITRO (con mayúsculas) muy bien. Supo encauzar un partido que por su interés podía derivar por otros derroteros. Muy bien por el Sr. árbitro. No quiero hacer distinción en nuestros bravos muchachos. Emplearon su mejor voluntad y pusieron una contribución una colación endiablada que les llevó a lograr una victoria amplia y merecida, sólo a Monfort queremos indicarle que ese divago por la zona "neutral" como hizo en la primera parte es muy notada, toda vez que sus compañeros se empleaban con enorme entusiasmo. En la segunda parte mejoró bastante su actuación. Y es que si quiere de fútbol, lleva un rato dentro. Pero primera parte en desventaja, el Sequiol estuvo, a punto de empatar, botando un balón en el trayecto y fallando la otra oportunidad al rematar alto. El Sequiol otro día correr contra el equipo local. Los gallos a la vista. A por comenzar el segundo tiempo con las mismas características, pero los muchachos ondeses, se adelantaron más el cerco a la meta forastera y los visitantes se venían dominados hasta que el Pastor repitió muy bien de cabeza ganándole la victoria al Onda. El Onda, por su parte, tampoco estuvo mal, pero los pocos minutos Villar re-

tuvo un pase en impenetrable posición y con gran serenidad y temple cruzó el balón a las mellas ante la desesperación sequiolera. Aún hubo otro tanto logrado a la salida de una pequeña rematada varias veces rechazada por los jugadores visitantes y que aprovechó Varela para rematar a la red cerrando la serie. Se jugó correctamente aunque eso sí con virilidad. Sin mala intención. Todos los jugadores se emplearon con ahínco en busca del triunfo. EL ARBITRO (con mayúsculas) muy bien. Supo encauzar un partido que por su interés podía derivar por otros derroteros. Muy bien por el Sr. árbitro. No quiero hacer distinción en nuestros bravos muchachos. Emplearon su mejor voluntad y pusieron una contribución una colación endiablada que les llevó a lograr una victoria amplia y merecida, sólo a Monfort queremos indicarle que ese divago por la zona "neutral" como hizo en la primera parte es muy notada, toda vez que sus compañeros se empleaban con enorme entusiasmo. En la segunda parte mejoró bastante su actuación. Y es que si quiere de fútbol, lleva un rato dentro. Pero primera parte en desventaja, el Sequiol estuvo, a punto de empatar, botando un balón en el trayecto y fallando la otra oportunidad al rematar alto. El Sequiol otro día correr contra el equipo local. Los gallos a la vista. A por comenzar el segundo tiempo con las mismas características, pero los muchachos ondeses, se adelantaron más el cerco a la meta forastera y los visitantes se venían dominados hasta que el Pastor repitió muy bien de cabeza ganándole la victoria al Onda. El Onda, por su parte, tampoco estuvo mal, pero los pocos minutos Villar re-

PLAZA DE TOROS DE CASTELLON

FERIA Y FIESTAS DE LA MAGDALENA

Domingo, 21 de marzo, a las 4'30 de la tarde.

Enorme corrida de toros en la que tomarán parte el gran rejoneador y caballista con un magnífico toro de la famosa ganadería de DON SALVADOR GUARDIOLA, de Sevilla, y los Espadas, que se disputarán el primer Trofeo Magdalena del Club Taurino.

ANGEL PERALTA

MANUEL CALERO JUAN CEBAR

CALERITO ♦ POSADA ♦ GIRON

Con Seis escogidos y preciosos toros de la famosísima ganadería de don José Luis y Herederos de don Felipe de

PABLO ROMERO

Lunes, 22 de marzo, a las 4'30 de la tarde

Seis hermosos novillos de la acreditada ganadería de D. MARQUEL ARRANZ, de Salamanca, para los Espadas.

POSADA ♦ CORPAS ♦ RODRIGUEZ CARO

Venta de localidades: de diez a una y media de la mañana y de tres a siete y media de la tarde. SERVICIOS ESPECIALES DE TRENES Y AUTOBUSES EN LAS PRINCIPALES LINEAS.

CAMPEONATO 1ª CATEGORIA REGIONAL										
TEMPORADA 1953-54										
RESULTADOS Y CLASIFICACIONES										
JORNADA 25ª 14-3-1954										
Sueca, 4; Alcaúas, 6	Onteniente, 2; Villarreal, 2	Almazora, 1; Algemesi, 0	Segurto, 1; Albalat, 1	Olimpico, 2; Carcagente, 1	Astilleros, 5; Torrente, 1	Utiel, 1; Burjassot, 3	Burriana, 7; Acero, 0	Nules, 5; Mislata, 1		
CLASIFICACIONES										
J. G. E. P. F. C. P. R.										
BURRIANA	21
VILLARREAL	20
Onteniente	3
Albalat	3
Torrente	3
ALMAZORA	2
NULES	2
Carcagente	2
Algemesi	2
Acero	2
Segurto	2
Olimpico	3
Sueca	4
Alcaúas	5
Astilleros	5
Utiel	8
Burjassot	7
Mislata	10



ANGEL PERALTA, UNICO EN LA HISTORIA DEL TOREO

El pasado año el gran rejoneador sevillano Angel Peralta superó en número de actuaciones y de triunfos a las primeras figuras del toreo. Y éste es un detalle que no ha de perder de vista ningún aficionado, porque prueba evidentemente que el célebre rejoneador, con su arte inimitable, interesa más que todos. Su nombre presidió ferias taurinas completas y fue reclamado para reforzar los carteles de mayores categorías. Por eso, aún sin haber empezado la temporada, Angel Peralta tiene ya firmados muchísimos contratos con las empresas taurinas de más prestigio.

Este caso de Angel Peralta es único en la historia del toreo. Como único también es su arte que constituye un espectáculo insuperable por su belleza, gallardía, vistosidad incruenta, por su emoción estética y dinámico y finalmente por su elegante gallardía.

mejor jinete, torero y artista que Angel Peralta. Prueba evidente del arte marcial de Angel Peralta es cómo va al toro: de frente y por derecho, clavando el rejón perpendicularmente en el morrillo, y el embroque lo resuelve limpia y gallardamente en la misma cara del toro, como lo haría en leve y emocionante cuarteo el mejor banderillero a pie. Así se explica el auge indudable que ha adquirido el rejoneo como espectáculo y atractivo señero de las fiestas de toros de mayor solemnidad. Y este auge y este atractivo ha sido todo obra de Angel Peralta que el próximo domingo veremos en nuestra plaza. Y podemos decir que a tal corrida de nuestras típicas fiestas, tal señor, Peralta tiene tratamiento de usía como la tiene la corrida.

TAMBIEN RODRIGUEZ CARO TIENE SU PASODOBLE

Las generales simpáticas de que goza nuestro paisano el valiente novillero Antonio Rodríguez Caro, necesariamente había de contar con amigos potos y músicos. Manuel Nebot y Salvador Bellés, son autores de la letra,

Francisco Andreu de la música. El pasodoble es muy torero y hasta el título, "El Macareno", ya respira torería por todas partes. El pasodoble será estrenado el próximo lunes y tenemos la seguridad de que pronto se hará popular.

ANIMACION EN LAS TAQUILLAS

La extraordinaria impresión causada el día del desajonamiento de los novillos de Arramplá así como los toros de Pablo Romero, ha hecho que aumentara aún más la animación por la corrida y estos días es una verdadera hormiguera de aficionados que el desfilan por las taquillas. Los que no tuvieron la dicha de presenciar el magno acontecimiento del desencajonamiento, pasan ahora por los balcones recayentes a los corrales, y realmente verdaderamente impresionados del trapío de ambos corrales.

MOTORISMO

Caravana para recibir a la Madrina de Barcelona

Con objeto de recibir y acompañar a la Madrina de la Casa de Castellón en Barcelona y en el momento de su salida para el Club Castellón organizamos para el día 16 una caravana nocturna, para esperar a la entrada de la Magdalena y acompañarla hasta la Plaza del Caudillo al autobús en que viajará la citada Madrina. La salida se dará de la Plaza de Ceballos a las ocho de la noche, interviniendo todos los socios y simpáticos, su concurso para el mayor esplendor de esta manifestación turística en pro de nuestras Fiestas CARAVANA VA VALENCIA. El Moto Club Castellón y con el objeto de asistir a las carreras de motocicletas que se celebrarán en Valencia el día 19, organiza una caravana que saldrá de la Plaza de Ceballos el mismo día a las 7'30 de la mañana.

El CAIRO, han atacado han herido a los británicos en Suez, se declararon insubordinados los soldados egipcios de Aylá y el ejército de Ismael. Las autoridades egipcias han recibido un resaca de Ismael. LONDRES E LONDRES.

Lea mañana

nuestro número

6 PAGINAS

con amplia información

B.O.M.A.

Nuevo...
MADRID...
ría ha sido...
mico de...
tes de San...
Burín, Ba...
sección de...
causada p...
Avejoro B...

Gr...
en...
En...
del...
Presidió...
VILLAGAR...
muy temprana...
aflyen a ella...
pesinos y abve...
del XIX anve...
marzo de 1935...
el teatro de Vi...
Hoy con los...
de Trabajo, D...
presta realce a...
de las casas, g...
nada que hoy...
En la plaza...
ha sido coloc...
tal pancarta q...
cia al Mini...
También en...
pancartas que...
cia salud a l...
gs". "Camarad...
los tuyos; lu...
el Alto de los...
dera está izad...
co, Franco!"...
A las diez...
atraído al muel...

Aud...
Militar...
del C...
MADRID, 17...
de Estado ha...
de hoy a la s...
militar: U. Carlos...
Teniente Gene...
tejon Espinosa...
D. Luis Moñe...
de División; D...
vera General...
lantría honorif...
deón Durán, G...
de Artillería; D...
Blanes y Pacie...
ltería; D. J...
ndi, Coronel...
Julio de la To...
Coronel de Inf...

AUDIEN...
Madre Rosari...
General de las...
meida Concep...
de la Madre C...
Vicaria Genera...
misión de la S...
Tribunal Supre...
D. José Casta...
de la Escuela...
bejo de D. Ber...
D. Pedro Balle...
de Civil de B...
la Junta de Ob...
de Nuestra Señ...
na, presidenta...
ya de, Alcalde...
Julia Galdames...
beniz, acompa...
Pobal Ruiz G...
Polo Martínez...
da de Laza; D...
ran, Gobernador...
D. Julio Cava...
Morci, Preside...
del Museo Na...
sido XIX, ar...
de Lluente de...
del Museo; D...
Quiles, Comis...
tral del Min...
Nacional, D...
Simón. — C...

La P...
Ay...
El CAIRO...
han atacado...
han herido a...
británicos en...
de Suez, se...
declararon...
insubordinad...
os soldados...
egipcios de...
Aylá y el ej...
ército de Isma...
el. Las autori...
dades egipcias...
han recibido...
un resaca de...
Ismael. LOND...
RES E LONDRES.